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                   Către,

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ŞI INFRASTRUCTURII
In atenţia Domnului Ministru Alexandru NAZARE

In  calitate  de  deputat  ales  în  Colegiul  nr.4  Prahova,  încă  de  la  începutul 
mandatului m-a preocupat o reală problemă a locuitorilor din oraşul-staţiune Slănic şi a 
celor  din comunele învecinate,  respectiv Vărbilău,  Bertea,  Ştefeşti,  Aluniş,  şi  anume 
repunerea în circulaţie a trenului pe ruta Ploieşti-Slănic, suspendat din septembrie 2007 
când, în urma unor ploi abundente, podul de cale ferată de la km 30+370 a fost avariat.
           Din ianuarie 2009 şi până anul trecut, am făcut repetate demersuri şi intervenţii la 
Ministerul Transporturilor şi Infrastructurii, la cel al Finanţelor, la Primul-Ministru, la 
Preşedintele ţării, solicitându-le tuturor identificarea de soluţii pentru alocarea fondurilor 
necesare  reparării  podului.  La  începutul  fiecărui  an  am solicitat  în  plenul  Camerei 
Deputaţilor alocarea de fonduri pentru repararea podului menţionat mai sus. Am depus 
şi amendamente la proiectul Legii Bugetului de Stat atât pe anul 2010, cât şi pe 2011.

In urma acestor demersuri, după câţiva ani în care  Slănic Prahova a fost singurul 
oraş din România care nu era conectat la reţeaua de cale ferată din România, anul trecut, 
pe data de 21 iunie, s-a redat circulaţiei tronsonul de cale ferată, ceea ce a condus la 
împlinirea unui deziderat mai vechi al locuitorilor oraşului dar şi al mediului de afaceri 
din zonă.
         In prima jumătate a lunii ianuarie a.c. presa a semnalat iminenta suspendare a 

traficului feroviar de călători pe tronsonul de cale ferată Ploieşti-Slănic, ştire care a 
produs o reală stupoare, mai ales pentru că reparaţia podului, făcută cu doar câteva 
luni în urmă, a însemnat o investiţie de circa 3 milioane de lei, context în care 
măsura enunţată părea aberantă.

          Totuşi, recent, linia de cale ferată a fost într-adevăr închisă, lăsând, din nou, un 
oraş-staţiune şi zona periurbană fără legături feroviare.
           Vă rog, Domnule Ministru, să reanalizaţi măsura dispusă anterior investirii 
dumneavoastră în funcţie şi să reveniţi asupra ei, atât pentru binele locuitorilor de pe 
Valea Slănicului, cât şi pentru susţinerea, şi pe această cale, a dezvoltării acestei zone a 
judeţului Prahova, unul dintre cei mai mari contributori la bugetul naţional.
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